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ΑΝΑΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ ΣΤΟ ΟΡΘΟ 

Πανεπιστημιόπολη, 24-2-16 

                                                                                    Αριθ. πρωτ. 208 

 

 

Προς τα Μέλη ΔΕΠ, ΕΤΕΠ και ΕΔΙΠ 

της Θεολογικής Σχολής 

 

Κύριοι Συνάδελφοι, 

 

 Προ ολίγων ημερών εκδόθηκε ο ΜH΄ τόμος της ΕΕΘΣΠΑ, που αντιστοιχεί στο έτος 

2013 και ετοιμαζόμαστε για την έκδοση του επόμενου, ο οποίος θα είναι αφιερωμένος στους 

Καθηγητές της Σχολής Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Γόρτυνος και Μεγαλοπόλεως κ. Ιερεμία 

Φούντα, κ. Νόνα Παπαδημητρίου και τον αείμνηστο Παναγιώτη Χριστινάκη,. Καλούνται όσοι 

επιθυμούν να συμμετάσχουν συγγραφικά να το κάνουν μέχρι την 1η Ιουνίου 2016 

απευθυνόμενοι στους κ.κ. Κωνσταντίνο Λιάκουρα, Θωμά Ιωαννίδη και Αθανάσιο Γλάρο.  

Πρέπει όμως να λάβουμε υπόψη τα ακόλουθα:  

α) Οι εργασίες που φιλοξενούνται στην Επετηρίδα της Θεολογικής Σχολής του 

Πανεπιστημίου Αθηνών πρέπει να είναι πρωτότυπες, δηλαδή να μην έχουν δημοσιευθεί 

προηγουμένως σε άλλο αναγνωρισμένο, επιστημονικό ή μη, περιοδικό, ούτε να δημοσιεύονται 

σε άλλα αναγνωρισμένα, επιστημονικά ή μη, περιοδικά παραλλήλως με τη δημοσίευση στην 

Ε.Ε.Θ.Σ.Π.Α., και να αποτελούν συμβολή στην έρευνα. 

β) Η έκτασή τους δεν πρέπει να υπερβαίνει τα τρία τυπογραφικά (48 σελίδες). 

γ) Να είναι γραμμένες σε πολυτονικό σύστημα. 

δ) Να είναι γραμμένες σε ηλεκτρονικό υπολογιστή και να παραδίδονται τόσο σε 

ηλεκτρονική όσο και σε έντυπη μορφή. 

ε) Να ακολουθείται ενιαίο σύστημα παραπομπών και παραθέσεων βιβλιογραφίας, 

δηλαδή με πλάγια οι τίτλοι των αυτοτελών εργασιών και οι τίτλοι των περιοδικών, τιμητικών 

τόμων,  εγκυκλοπαιδειών, λεξικών, πρακτικών συνεδρίων-συμποσίων κ.ά., ενώ οι τίτλοι των 

άρθρων και των λημμάτων όρθιοι μέσα σε εισαγωγικά. Επίσης από τα μικρά (βαπτιστικά) 

ονόματα των παραπεμπομένων συγγραφέων να παρατίθεται μόνο το αρχικό τους γράμμα. Στις 

παραπομπές καλό θα είναι να εφαρμόζεται το σύστημα των συντομογραφιών. 

Τέλος, όλες οι εργασίες θα περνούν από διαδικασία έγκρισης, προτού δημοσιευθούν, 

ούτως ώστε να εξετάζεται εάν πληρούν τις παραπάνω προϋποθέσεις. 

 

Με  τιμή  

Ο Κοσμήτορας 

 

Καθηγητής Απόστολος Νικολαΐδης 
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